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ก>0��-��5���8
�ก-2�	 %�O��2	��7��
��-
ก1�ก����
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,�����6��7�ก��-8����7���;-�	 ?85,�����6�?������7����<��กJ���567��	� 6,053,483.70 =�� %+���
�8%�5�-9�8�������9��,�����ก2��;-�	6G�6�87�%�
�-8���68��%=�5�?85ก��-8��-�2��������<��4	� (Par 
Value) 6�ก��-�2�����-� 3.75 =�� -8-�%�-����-�2�����-� 0.50 =�� ?85%�
��2	�%ก
�6�กก��-8���68��%=�5�
6��7�4�-����2	�<�7���-�2�����;-�9�8�������<��-7�8
= IG��6����-1��,�����������62�5%�
��e��-;ก2����������48�
1�ก�0����,��������-ก7�4�6�กก��87�%�
���� �
����� ก��87�%�
�ก��1������7����;-�ก��-8���68��%=�5�8
�ก-2�	
6�%ก
89G��*�5�-
�6�กก��%���9�5����1�-
ก>0� Rights Offering ;-�%����48��
=����
<
6�ก,�����;�2����%�&
4�5;-�	 IG��*�5�-
�6�กก��%+
����� ก����ก<�����-
ก>0��-��5��� ;-�ก��-8����7���;-�	8
�ก-2�	 ,�����
6����
<��%�
�ก�����<2��
���
+5(%���5�������5-� 11.34  
 

                              �-
�6�ก�����5�
�,
4�5 �����048��7�%���%��A6�
�� ����������48����7����%ก��5	ก
=%�������� IG��
���,��Q ;-���5�
�,
4�5 �����048�<�=�7����8
���� 
                   �7���� ������������5��5%ก�
ก ����<(,��� ���	2�,����� CIMB 6
8�5�21��
�8
=���%�2�181�
���%�&��%-%I�5  ���?5=�587�%�
�,��ก
6,�����+�0
�5(;==18  %�<�18,����� CIMB 6G�I�������9��,����� 4�2
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I�������,��������� ;-�,����� CIMB ���
���
+5(�	�67��	�%�2�18 
                   �7�<�= ���,��Q48�<�=�7����	2�,����� CIMB %�O�,�����1��2�
�8
= 2 1����%�&��%-%I�5 
;-�%�O�,�����1��2%�O��
�8
=��� 5 1���%I�5� (%8
��5�21��
�8
=��� 6 1���%I�5� ;<2*�5�-
�48�%9��I�������,�����
6�กก�����%+���ก��tuv�t�;-�+
F����==���=
�ก��%�
�;-�	 %�O�,�����1��2�
�8
=��� 5 1���%I�5�) ,����� 
CIMB ���%�O�,�����1�*��
*����%I�5� (Regional Bank) 
                   ก�����%+���ก��tuv�t�;-�+
F����==���=
�ก��%�
� (ก�����%+���ก��tuv�t�) IG���������1�,�����
���5-� 42.13  48����ก�&9�5����,�����;ก2�����16�
�	4�  ;<2,����� CIMB %�������;-�%�����49���8������8 
ก-2�	��� %����,����� CIMB %9��I�������,�����;-�	 6�<���%+
�����1�� BIS Ratio 9��,������5�21�%ก0K(���
,�����;�2����%�&4�5ก7���8 ;-�ก�����%+���ก��tuv�t����	���
��16	2� ��ก9�5����,�����1��;ก2,����� 
CIMB ;-�	  ,����� CIMB 6�������%+
�����1�� BIS Ratio �5�21�%ก0K(�ก<
48� ;<2��ก4�29�5����,�����1��;ก2
,����� CIMB   1�*�	��e66�=
� ��2	5������ก����5�ก���6���%�
���%+
�����1��;ก2,�����48�  ,����� CIMB 
�7�,��ก
6,�����+�0
�5(��=	�6� 6G�%����	2�%����,����� CIMB %�O�����������1��29��,�����6��7�1��,�����8�9G�� 
IG��%�O��-8�<2�������������552�58�	5 �	��
��ก��9�����
<
<2��������������������%+���%�-��5�;�-�����%���9�5����
%+
����� ก����ก;-�%���9�5<����������-
ก>0��-��5��� (Hybrid Tier 2) ;-�ก��?������7����%+����8%�5�-
9�8�������;-�-8���68��%=�5�?85ก��-8��-�2��������<��4	�<��	������6��7�%���<2����������1�	
���� กA%�O�
ก��87�%�
�ก��%+���1��,������������8�9G�� IG��������������552�56�48��
=���?5��(8�	5  �2	�%�<����,����� CIMB 
4�248�%9��I�������,��������� %�����6�ก����2����ก�����%+���ก��tuv�t�9�5����,�����%+�5�;�2�%8�5	   �7���
=
���%8A�	2� ,����� CIMB ����
+5(�
�67��	�%�2�18�
��  ���,��Q4�2��9����-  �52��4�กA<�� 1�R���������,��Q
%�O���	4�5 ���,��QกA���������8�;-������������552�5��	4�5   
                  8�?<@� ?�%=
�(< ;�= %8@� %�A�  ก���ก�� 48�<�=�7����1����9��,����� CIMB 	2�%�<��-���
-����1����%�&4�5  %�����6�ก���%�&4�5%�O�&��5(ก-��9����%I�5� ;-�<���ก��1��,����� CIMB %�O�
,������
���7�1���%I�5�  ,����� CIMB %�O�,�����1��2�
�8
= 2 1����%�&��%-%I�5 ;-�%�O�,�����1��2
%�O��
�8
=��� 5 1���%I�5�   %8
�,����� CIMB 4�248�-����1�,�����1����%�&4�5 ;<2%����	2�ก��-����1�
,�����1����%�&4�56��7�1��������%<
=?<<2�4�48�   ��ก6�ก-����1����%�&4�5;-�	 ,����� CIMB 5
�48�
-����1�,������
��1����%�&�
��?��( ;-����%�&�
�?8��%I�58�	5   

                   ������������5��5�
	
F�( 6<�+�%6�
� ;�8��	��%�A�<2��S %�2���5������67��d9��,������	�
;�8����ก�@�t ;-���ก��9�8%���1<�1��2	����%�O�9����-�7��
�  ��ก6�ก��� ��2	5���	
6
59��,������	�	
6
5��==
%�ก���9��,�����	2��	�6���
=�����52��4�%+���1��������;92�9
�ก
=,�����<2��S48� ��ก����==%�ก������8�6�
�7�1��,�����������ก��	����<2�4�48�8�9G��   

                   ������������5��5���+� �
��
�
�8�( 1��9����-	2�,�����%�59�����
<
<2��������������������%+���9�5
����%+
�����1���������-� 0.66 =�� ;<21�ก��������	������ 9�����
<
%�-��5�;�-�����%���9�5����%+
����� ?85
-8-�%�-����������-� 0.38 =�� �-
�6�ก�
��6G�-����2	�<�7���-�2�����8�	5ก��-8���68��%=�5�  �	��
����ก��
%�-��5�;�-�9����-1���
�����
8���������������� ?85;6��<2�<-�8�-
ก��
+5(;�2����%�&4�5 ;<24�248��7��2�9����-
+����ก
=��
�����
8������	
���
�����������  �7�1������������4�248��
=9����-���%�-��5�;�-�1��2��=��ก��5  6G����	2� 
����%���9�5����%+
���������-� 0.38 =�� �������6�ก%�<��-18 
                   ���,��Q 9�1��<
	;��=�
>
��-
ก��
+5( I�4�%�A�=�-6�%� (���%�&4�5) 67�ก
8 �����Gก>����ก��
%�
� IG��%�O����+
6��0�%���9�5����%+
�����%�O����<�=�7�������      
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                   �7�<�= ��0�
�,
4�5 �����0 =�
>
��-
ก��
+5( I�4�%�A�=�-6�%� (���%�&4�5) 67�ก
8 �����Gก>�
���ก��%�
�%�O����<�=�7����	2�%�<��-���%�-��5�;�-�����%���9�5����%+
�����6�ก��������-� 0.66 =�� %�O�����
-� 0.38 =��%�����6�ก������������51��2;-����=�
���48�+
6��0�6�กR��������%���������6��7�1��,�����������
87�%�
�,��ก
648��52��<2�%����� IG��6�<���48��
=ก����
=����%�
�%+
����������0 5,000 -���=�� ;<2ก�����6�%+
��
���1��48�67��	� 5,000 -���=���
��  �������7�48��-�5	
,� IG����G��1�	
,��
����� ก��%+
�����68��%=�5��
����8
67��	� 5,000 -���=��<��;��%8
����%�5%���  �52��4�กA<�� %����+
6��0��G��-ก���=���6�%ก
89G��ก
=����������
��552�58�	5;-�	 6G�+
6��0�	
,�����8�	5 ��ก%����6�กก��%���9�5����%+
����� 6G�%�O������9��ก��%�-��5�;�-�
����%���9�5����%+
�����%�O���������-� 0.38 =�� IG��6�48�%�
�%+
�����6�กก��%���9�5������ก1��2%�O�67��	�
%�
� 2,536,386,221.16 =�� �2	���ก67��	�%�
� 2,500 -���=��1��	
,�ก����ก;-�%���9�5<����������-
ก>0�
�-��5���IG��,�����;�2����%�&4�51���
=%�O�%�
�ก������
����� 2 (Hybrid Tier 2)  IG��	
,����6�%�O��-8�<2�����������
��552�51�ก�����6��7���%�
��2�����%+
�����1�����������5-�  �2	�%�<��-���4�29�5����%+
�����1���������-� 3.75 
=��%�2�ก
=��-�2��������<��4	� (Par Value) %�����6�ก*�5�-
�ก���7��7�%���I����-
ก��
+5(�
����89��ก
6ก�����
�
48����?85����7��7�%���I��� (Tender Offer) ;-�	 ��������,�����1�<-�848��2��-�  1������8<�����ก��
��
=%�-��5���-�2��������<��4	�1��%�O��������%������;-������������
�ก
=����<-�848�  ��ก5
���9�5����%+
��
���1���������-� 3.75 =��IG�����ก	2�����<-�8 6�%ก
8�2	�<2����-�2����� �7�1�����-9�8����
��� IG��4�2%�O��-8�
<2�������������552�58�	5 6G�48�+
6��0�9�5����%+
�����1��������%������;-�%�O�*���<2�������������552�5���5
�����8  �2	�ก��-8���68��%=�5�?85-8��-�2��������<��4	��
�� 6�4�2���-ก���=<2���-�2�9��,�����  �
����� 
�-
�6�กก��%+
�����;-�-8���?85ก��-8��-�2��������<��4	�;-�	  ���68��%=�5�9��,�����6���67��	� 
6,674,700,582 =�� IG��%+�5�+�;-���%�<����-1�ก��87�%�
�,��ก
6�52��<2�%�����  �2	�ก��9�5<����������
-
ก>0��-��5��� 1�%=����<��6�9�5;ก2���-����%L+��%6��6�4�2%ก
� 10 ��5 ;<2��ก�����I���<�����8
�ก-2�	4�2��=
67��	�%�
� 2,500 -���=��  ,����� CIMB กA6���
=����67��	�%�
����9�8�5�2�
��1����=67��	�%�
��
���
�� 5,000 
-���=�� 
                   
                   ���,��Q%��5����������	2��7����;-��7�<�=9���<�� %�O���5-�%��58���6��7�%���1�	������ 2  
;-�	6�%�P8?�ก��1������������48���=���<2�4� �-
�6�ก�
�� ���,��Q48�87�%�
�ก��������1�	������ 2 <2�4� 
 


��	��� 2          4�%��5������7�*�0����J�0��7������	
��
������������������������ 2/2551 K,����	
��*����
����� 
3 ก������ 2551  L�
��	��� 2 J0	 4 

                                ���,��Q48����;6�<2����������8
���� 

 ���������	
���
�������������
����� 2/2551 %����	
���� 3 ก
�5�5� 2551 48����<
����
<
;��ก��%+
�����
?85ก����ก�������
�1��267��	� 6,674,700,582 ���� (�ก+
��ก���5%6A8�
=���-���%6A8;��������5;�8�
=���
����) ?85ก��%���9�51��;ก2����������%8
�<���
8�2	�67��	�����IG������������;<2-���5����5�2 1��
<�� 1 ����%8
� <2� 
1 ����1��2 ?851��������9�5����%+
�����<�7�ก	2���-�2��������<��4	� (��-�2��������<��4	� %�2�ก
= 3.75 =��) (���=��
%6A8�
=����<���()?85����%���9�58
�ก-2�	6�4�2<�7�ก	2�����-� 0.66 =�� (�ก�
=�ก�<���() (8����*���
"��D) ?85���� 0.66 =�� (�ก�
=�ก�<���() %�O�ก��ก7���8����9
��<�7�<��กJ���5%�2��
�� (1�	������ 2 
;-�	������ 4) (8Rights OfferingD) 
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  �0�ก���ก��9��,�����48�+
6��0�4<�2<���ก��%���9�5����1�-
ก>0� Rights Offering ;-�

ก��ก7���8����%���9�5����8
�ก-2�	 ;-�%�A��	�%���1��,�����%�-��5�;�-�����9
��<�7�<��กJ���56�ก4�2
<�7�ก	2�����-� 0.66 =�� (�ก�
=�ก�<���() %�O�����-� 0.38 =�� (����
=;�8�<���() ?85 0 ����%���9�5
����-� 0.38 =��<2����� 6��7�1��,�������������8����6�กก��%���9�5����1�-
ก>0� Rights Offering 48�%�O�
67��	� 2,536,386,221.16 =�� (���+
�������5����
=�ก-������;��;�8������ก+
�������55���
=%�A8=���
=
�ก�<���() 

  6�ก���48�ก-2�	9���<�� �0�ก���ก��,�����48�+
6��0��G�?���������=ก��%�
�9��,�����;-�
กJ���5���%ก��5	9��� ก��%���9�5����1�-
ก>0� Rights Offering %�O���G��1����;�	���1�;����
=?��������
���9��,����� (?85��ก;�	�����G��%�O�ก����ก<����������-
ก>0��-��5���IG��,�����;�2����%�&4�51��
�
=%�O�%�
�ก������
����� 2 ?85��5-�%��581�%�����8
�ก-2�	���กH1�	������ 3) �����	
<��������(%+���%��
������
�����%�
�ก�����9��,�����1�����	���
����;-�%+�����
=����ก��%<
=?<;-�ก��+
F��9��,�����1��2	�9��
,��ก
6;-�ก��87�%�
����9��,������
��1���5��
��;-���5�5�	 ?851�ก��%���9�5����1�-
ก>0� Rights 
Offering 6��7�1��%�
�ก�����<2��
���
+5(%���5�9��,�����<���=ก��%�
��
����8 0 	
���� 31 ,
�	��� 2551 (���5
�
4�2�2��ก��<�	6��=6�ก�����==
���9��,�����) 6�%+
��9G��6�ก�����0���5-� 5.8 %�O������0���5-� 9.2 IG��
�7��	0<���-
ก%ก0K( Basel II (�
����� 48��	��-ก7�4�;-�	) 

  1�ก����
=-8����%���9�5��� 5
�%�O�ก��%�P8?�ก��1������������%8
���ก��55
������2	��2	�1�ก��
%<
=?<;-�ก��+
F��9��,�����1�����<8�	5��������;-��2�1��62�5���-8-�  

  �0�ก���ก��,�����6G�%�A����	�%������������	
���
����������� %+���+
6��0�����
<

%�-��5�;�-��<
���������	
���
����������� ��
����� 2/2551 	������ 2 ;-� 	������ 4 6�ก%8
����ก7���8����%���9�5
����%+
�����4�2<�7�ก	2�����-� 0.66 =�� %�O�����%���9�5����-� 0.38 =�� ?85�<
1��2	�����S ����
48���ก��;ก�49
5
���%�O�4�<��	������ 2 ;-� 	������ 4 9�����������	
���
�������������
����� 2/2551 ��ก���ก�� ;-�+
6��0�
ก7���8	
��P8���8��%=�5�+
กก��?������%+����
�,
1�ก��6��I����������
�%+
�����9��,�����1�	
�&�ก�(��� 27 
ก��*�+
�,( 2552  ?85����������0�ก���ก��,�����IG��48�6
89G��ก2��ก��������	
���
�����������48�ก7���8
��5�%	-�1�ก��6��I�������%+
�����8
�ก-2�	%�O���5�%	-����	2��	
���� 12 �G� 13 ;-�	
���� 16 �G� 18 ������ 
2552 
                    
                   ���,��Q %�P8?�ก��1��������������=������%8A�<2��S  IG���������������7��������8
���� 
 
                   ������������5��5���+� �
��
�
�8�( <
��9���
�%ก<	2� ก�����,�����;<2�<
��=�
>
��-
ก��
+5( I�4�%�A�
=�-6�%� 67�ก
8 IG��%�O�=�
>
�1�%����9��,����� CIMB %�O������Gก>����ก��%�
� %�O�ก����ก<���<���-
ก=��>
�*

=�-���8�����4�2  ��ก6�ก���48�%���5=%��5=ก��9�5����%+
�����;ก2����������%8
�<���
8�2	�67��	�����������1��
<�� 
10 ����%8
�<2� 1 ����1��21���������-� 3.80 =��  ก
=9�51��
<�� 1 ����%8
�<2� 1 ����1��21���������-� 0.38 
=�� 	2�6�48�%�
�%+
�����1�67��	�%�2�ก
�   
                   ��5�
�,
4�5 �����0 ���;6�	2�ก��%���9�5����%+
�����;ก2����������%8
�<���
8�2	������������5�2�
�� 
��������
=%�-��5��
8�2	�48� 4�2	2�6�%�O��
<�� 10 ����<2� 1 ����1��2 �����
<�� 1 ����%8
�<2� 1 ����1��2กA48�  ;<2
9��%���1��9�5����%+
�����1���������-� 3.75 =���
��  ���ก	2�����<-�8  4�2	2����18กA<�����I�������1�����������
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ก	2�����<-�8 กA6����-9�8������=
��� IG��4�2%�O��-8�<2���ก�2�����%ก��5	9���  6G�%�A��	�4�29�5����%+
�����1�
����%�2�ก
=��-�2��������<��4	� ;<2�	�9�51��������%������  1��2	�9��<����������-
ก>0��-��5��� %�O�<��
�������8��5�
�,
 ������<��������%*���� 6�48��
=8�ก%=��5�����0�
<�����5-� 5.5 �G� 6.5 <2��d  IG��1ก-�%��5�ก
=
����ก��8��5�
�,
 (Subordinated Debt Tier 2) �����ก?85,����� �
�?ก� 67�ก
8 (�����) 67��	� 2,000 -���=�� 
;<2<����������-
ก>0��-��5���9��,����� 6�%�O�<��������8��5�
�,
ก	2�<�����8��5�
�,
9��,����� �
�?ก�   
1�90����,����� ก���4�5 67�ก
8 (����� ) กA��;�����6���ก����ก��8��5�
�,
 (Subordinated Debt Tier 2) 
�����0 12,000 -���=��  �
<��8�ก%=��5���5-� 5.5 �G� 6.5 <2��d  IG��1ก-�%��5�ก
=<�������-
ก>0��-��5���
9��,����� ;<2<����������-
ก>0��-��5������%���9�����
<
<2������������� ��%�����49%+
��%<
�	2� ก�0�����-ก��
87�%�
����9��,�����1��d184�2��ก7�4� ������<�����กA6�4�248��
=8�ก%=��51��d�
�� IG��������<�����8
�ก-2�	กA��
�	��%���5�<2�ก��4�248��
=8�ก%=��51��d����-ก��87�%�
����9��,�����4�2��ก7�4� 90�%8�5	ก
� 1��d18���R��
%�
����9��,�����4�2+�%+�5� ����<�7�ก	2�%ก0K(���,�����;�2����%�&4�5ก7���8  กA6���-�ก���7���8�ก%=��5
��ก4�  6G�%��5ก	2�<����������-
ก>0��-��5���  IG��,�����+�0
�5(����SกA��ก����ก<��������%*����%�2�ก
�   
                   �7���� ������������5��5���+� �
��
�
�8�( ;�8��	��%�A�	2�ก��-����1����� ��ก�d18�-ก��
87�%�
����4�2��ก7�4� ������ก7�4�;<25
�����9�8��������5�2 ����������กA6�4�248��
=%�
��e��-  ;<2��ก;=2�%�
�-����
4�-����1�<����� �d����-ก��87�%�
����9��,�������ก7�4� ;��6�5
�����9�8�������กA<�� ���-����1�<�����กA
6�48��
=8�ก%=��5ก2��  ��ก6�ก���9�1��+
6��0�1����%8A�	2�,����� CIMB 6�-����1�,�����%�O���5�%	-�
5�	����4�2%+�5�18  ���?5=�56��7�������ก6�กก��I���9�51�<-�8�-
ก��
+5(;�2����%�&4�5����4�2 ;-�6�
;ก��e��� Free Float 9�������52��4� 
                   �7�<�=  ��5�
�,
4�5 �����0 ���;6�	2����-����1�<����������-
ก>0��-��5���6�4�248��
=8�ก%=��5
1��d����-ก��87�%�
����9��,�����4�2��ก7�4� ;-�1��d���%�
�ก�����9��,�����4�2%+�5�+� กA<�����-�ก��62�5
8�ก%=��5%�2�ก
�  ก����ก<����������-
ก>0��-��5��� %�O�ก����
=?�����������9��,�����1��%������  �2	�
ก��-����1�����  ��ก�-ก��87�%�
������ก7�4� กA��66�+
6��0�ก7���8�
<��ก��62�5%�
��e��-1�;<2-��d8�	5 
�52��4�กA<�� ��ก����������1��%�
�-�����2�����1�67��	�%�
����<�7� ;<248��
=%�
��e��-1�67��	����1ก-�%��5�ก
=67��	�
%8
� กA���	2�48��
=�-<�=;��1��
<�����8�9G��  �7���
=ก����ก<����������-
ก>0��-��5��� 6��2��-1���
<���2	�
�-<�=;��<2��2	�9������������%L-��5��������
=<
	���9G��48�1�����<  
                   �7���� ������������5��G�����	2� %�<�186G�4�2+
6��0�	������ 4 %����� "+
6��0�����
<
?������7����
%+����8%�5�-9�8������� ;-�-8���68��%=�5�?85ก��-8��-�2��������<��4	�# ก2��	������ 2 %����� "+
6��0�
����
<
%�-��5�;�-��<
���������	
���
�������������
����� 2/2551 IG��������%����	
���� 3 ก
�5�5� 2551 1�	������ 2 
;-� 4#  ��ก6�ก��� <����
�����
8������	
���
�������������
����� 1/2552 ���� 3 ��=�	2� *�5�-
�6�กก��%���9�5
����1�-
ก>0� Rights Offering ;-�ก����ก Hybrid Tier 2 %��A6�
�� 6��7�1��%�
�ก�����<2��
���
+5(%���5�9��
,�����<���=ก��%�
��
����8 0 	
���� 31 ,
�	��� 2551 (���5
�4�2�2��ก��<�	6��=6�ก�����==
���9��,�����)
6�%+
��9G��6�ก�����0���5-� 5.8 %�O������0���5-� 11.3 �7��	0<���-
ก Basel II  %�A�	2�%�
�ก�����<2�
�
���
+5(%���5�9��,�����6�%+
��9G�����ก	2�%ก0K(���5-� 8.5 <�����,�����;�2����%�&4�5ก7���8%+�5�
%-Aก���5  6G����	2� ก�����,�����<���%+
�������
�����4�2<�7�ก	2�67��	� 5,000 -���=�� ;<2ก����ก Hybrid Tier 2 
1���
����� 	�%�
�4�2%ก
� 2,500 -���=�� %�O�ก����ก1�67��	������89�� Hybrid Tier 2 ���,�����6���������ก
48�<�����ก7���81����ก�&,�����;�2����%�&4�5 ;<2�	��6�
�,�����<���ก��67��	�%�
���กก	2���� ;<24�2
������87�%�
�ก��48�1�2����4�2  



 

                          10  

                   �7�<�=  ��5�
�,
4�5 �����0 <�=�7����	2� ก��=	�ก��-8���68��%=�5�6�<���87�%�
�ก��
<�����กJ���5ก7���8�-�59
��<��;-�1��%	-��2��9�����ก  ;<2,�����<���%+
�����1��%��A6%��5=���5?85%�A	 6G�
%�O�%�<��-	2�%�<�186G�4�2+
6��0�	������ 4 %����� "+
6��0�����
<
?������7����%+����8%�5�-9�8������� ;-�
-8���68��%=�5�?85ก��-8��-�2��������<��4	�# ก2��	������ 2 %����� "+
6��0�����
<
%�-��5�;�-��<
���������
	
���
�������������
����� 2/2551 IG��������%����	
���� 3 ก
�5�5� 2551 1�	������ 2 ;-� 4#  �7���
=%�
�ก�����<2�
�
���
+5(%���5�9��,�����+�0
�5(�
�	4� ?85%L-��5�5�2������5-� 12-14  *�5�-
�ก��%+
����� ,�����4�2<���ก
�
�7������ก %+���48�ก
��7����%+�5�+�;-�	 ;-�4�2���e��� CDO ��ก<2�4�  6G�%�A�	2�%�
�ก�����<2��
���
+5(%���5�
9��,�����<���=ก��%�
��
����8 0 	
���� 31 ,
�	��� 2551 (���5
�4�2�2��ก��<�	6��=6�ก�����==
���9��
,�����)6�%+
��9G��6�ก�����0���5-� 5.8 %�O������0���5-� 11.3   �7��	0<���-
ก Basel II �
�����	��
%+�5�+�;-�	  ��ก6�ก��� �
<��%�
�ก�����<2��
���
+5(%���5�9��;<2-�,�����6�9G���5�2ก
=��0*�+�
���
+5(8�	5 
                   �7�<�=  ���,��Q 1��9����-%+
��%<
�	2� ,�����;�2����%�&4�5ก7���81��,�����%+
�����1��%��A6
�
��*�51�	
���� 31 ������ 2552  ;<2��ก-8���68��%=�5�ก2��;-�	6G�%+
�����*�5�-
� 6��7�1��ก��%+
�����4�2
%��A6�
��*�51�%	-����,�����;�2����%�&4�5ก7���8  %�����6�กก��=	�ก��-8���<�����กJ���5ก7���8 <���
1��%	-��2��9�����ก 
                   �7����  ������������5��G��9����=�	���
8%6�	2� ����%���9�5����%+
���������-� 0.38 =�� 
ก7���86�กR��18 
                   �7�<�=  ��5�
�,
4�5 �����0 <�=�7����	2� +
6��0�6�ก%�
�ก�����	2�;�-2�%�
�%+
������	���
6�ก;�-2�1848�=��� ?85�7��G��G�<�����1�ก����8����9��,����� 6G�ก7���8����9�5����%+
�����1���������-� 
0.38 =�� IG��6��7�1��,�������������8����6�กก��%���9�5����%+
�����1�-
ก>0� Rights Offering 67��	� 
2,536,386,221.16 =�� ?85%�
�ก������2	����%�-����ก 2,500 -���=��1��	
,�ก����ก;-�%���9�5<����������
-
ก>0��-��5���  �
����� ก��ก7���8����9�5����%+
�����1���������-� 0.38 =�� %�O�ก��-8*���9��������������5
52�51�ก���7����2�����%+
�����<2�����1�67��	�%�
�������5-�  
                   ������������5��G��<
��9���
�%ก<	2� ก�����ก7���89�5<����������-
ก>0��-��5���;ก2���-����1�
	�67�ก
84�2%ก
� 10 ��5 ?85��%�����49	2�4�2<���62�58�ก%=��51��d����-ก��87�%�
����9�8����
�� 6G���8��%�	2� ���
-����I���<�����8
�ก-2�	��6%�O�=�
>
�1�%����9��,����� CIMB %��กA48� 
 
                   %����4�2�����18;�8��	��%�A�������=���%+
��%<
���ก �-
�6�ก�
�� ���,��Q 6G�9�1�����������
+
6��0�����
<
%�-��5�;�-��<
���������	
���
�������������
����� 2/2551 IG��������%����	
���� 3 ก
�5�5� 2551  1�
	������ 2 ;-� 4 6�ก%8
�IG��ก7���8����%���9�5����%+
�����4�2<�7�ก	2�����-� 0.66 =�� %�O�����%���9�5����-� 
0.38 =�� ?85�<
1��2	�����S����
48���ก��;ก�495
���%�O�4�<��	������ 2 ;-�	������ 4 9�����������	
���
�������
������
����� 2/2551 ��ก���ก�� ;-�+
6��0�ก7���8	
��P8���8��%=�5�+
กก��?������%+����
�,
1�ก��6��I�������
���
�%+
�����9��,�����1�	
�&�ก�(��� 27 ก��*�+
�,( 2552  ��ก�����������2��184�2�
8���� 4�2%�A�8�	5 �����8
��ก%��5� ���	2�����
<
<������0�ก���ก��%���   

                       ���,��Q%��5�1���������������=%+
��%<
�	2� 	������<����2���<
����
<
8�	5��;��%��5�9�����ก9�����
������������������;-���ก%��5�-���;��  

                   ���,��Q ���ก�&�-ก���
=��;�� ������������-���;��%��5�%�A�8�	567��	� 6,264,395,154 ����           
�
8%�O����5-� 99.9963 9�����������������������;-���ก%��5�-���;�� 4�2%�A�8�	5 82,403 ���� �
8%�O����5-� 
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0.0013 9�����������������������;-���ก%��5�-���;��  �8��ก%��5� 152,100 ����  �
8%�O����5-� 0.0024 9�����
������������������;-���ก%��5�-���;�� ;-�4�2��������������5184�2���
�,
��ก%��5� 

                   �7������	
�� 
                           ������������<
8�	5��;��%��5�9�����ก9��67��	�%��5��
����89�����������������������;-����
�,

��ก%��5�-���;��   ����
<
1��%�-��5�;�-��<
���������	
���
�������������
����� 2/2551 IG��������%����	
���� 3 
ก
�5�5� 2551  1�	������ 2 ;-� 4 6�ก%8
�IG��ก7���8����%���9�5����%+
�����4�2<�7�ก	2�����-� 0.66 =�� %�O�
����%���9�5����-� 0.38 =�� ?85�<
1��2	�����S����
48���ก��;ก�495
���%�O�4�<��	������ 2 ;-�	������ 4 9��
���������	
���
�������������
����� 2/2551 ��ก���ก�� ;-�+
6��0�ก7���8	
��P8���8��%=�5�+
กก��?������%+���
�
�,
1�ก��6��I����������
�%+
�����9��,�����1�	
�&�ก�(��� 27 ก��*�+
�,( 2552 ?85����������0�ก���ก��
,�����IG��48�6
89G��ก2��ก��������	
���
�����������48�ก7���8��5�%	-�1�ก��6��I�������%+
�����8
�ก-2�	%�O�
��5�%	-����	2��	
���� 12 �G� 13 ;-�	
���� 16 �G� 18 ������ 2552 
 


��	��� 3   4�%��5������7�L��#�������กJ0	*���"��7����������0�ก-5	�0������K,��#�����J�/�
��	*�N$��L����+*�O�*���ก�����
������ 2 (Hybrid Tier 2)  

  ���,��Q 48�ก-2�		2�<�������0�
�,
4�548�ก-2�	�,
=�51���������������=1���5-�%��589��ก����ก 
Hybrid Tier 2 ;-�	�
�� ���,��Q 6G�9�%��5�����<2����������8
���� 

%�<��-1�ก����ก Hybrid Tier 2 ��ก%����6�กก��%���9�5����1�-
ก>0� Rights Offering กA
%+���1��%ก
8����
�,
�-�����8<2�?�����������9��,����� ?85�7��G��G�%�����9��<�����1�ก����8����9��,����� 
?85�2�����<����������ก7���8��5�%	-� 

 ,�����48��
=���=	2� CIMB Bank Berhad ("CIMB Bank#) 1�R�������������1��29��,�����
����=���-���%�O�<
	;��48�;�8��	��67���1�ก��%9���2	�%+���%���I��� Hybrid Tier 2 8
�ก-2�	 %+���1���
��16	2�ก��
��ก Hybrid Tier 2 8
�ก-2�	6�<�=�����	��<���ก��%�
�ก�����9��,����� ?851�ก����ก Hybrid Tier 2 
1��ก
= CIMB Bank ��6���%�O�ก��%9���7���5ก�����%ก��5	?5�ก
�<�����ก�&9���0�ก���ก��<-�8������ �6. 
21/2551 ;-����ก�&�0�ก���ก��<-�8�-
ก��
+5(;�2����%�&4�5 +.&.2546 IG����8	2�9��89����5ก��%ก
�
ก	2����5-� 3 9����-�2��
���
+5(�	�9��,�����<���=ก��%�
�����2��ก����=���9��,������
����8 0 	
���� 
30 ก
�5�5� 2551 IG��ก����ก Hybrid Tier 2 8
�ก-2�	6�<���48��
=����
<
6�ก�������������������9��,�����8�	5
��;��%��5�4�2���5ก	2�   3  1� 4 9��67��	�%��5��
����89�����������������������;-����
�,
��ก%��5�-���;�� 
?854�2�
=�	��2	�9������������������2	�48�%��5<��%ก0K(��5ก�����%ก��5	?5�ก
� �
����� %�����6�ก CIMB Bank %�O����
���2	�48�%��5%�O�+
%&>1�	������ 8
��
�� CIMB Bank 6�4�2���
�,
��ก%��5�;-�-���;��1�	������  

 ,�����48�;<2�<
�� =�
>
��-
ก��
+5( �
�?ก� 67�ก
8%�O������Gก>����ก��%�
��
���1�ก��1��
�	��%�A�%ก��5	ก
=��5ก�����%ก��5	?5�ก
�<2�����������9��,�����1�ก����ก;-�%���9�5 Hybrid Tier 2 ?85
��5-�%��58�	��%�A�9�������Gก>����ก��%�
��
���1�ก����ก;-�%���9�5 Hybrid Tier 2 48��2�1��;ก2����������
+������
�����
8������	
���
�����������1��
������2���8�	5-7�8
=��� 4 9����
�����
8������	
���
����������� 
                    ��G�� 1��2	�9��ก��ก7���8�
<��8�ก%=��5�7���
=ก����ก Hybrid Tier 2 �
�� %����+
6��0�6�ก
����<-�81��e66�=
�;-�%���5=%��5=ก
=,��ก�������-��5ก
�����2���� ?85�����<
R��	2�ก����ก Hybrid Tier 2 
%ก
89G�� 0 �
��%8����ก���� 2552 *�51<��*�+ก��<-�81��e66�=
� �2	�9���
<��<�=;��%L-��5 (average 
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pricing range)       �7���
=ก����ก Hybrid Tier 2  6�%�2�ก
=�
<���-<�=;��9��+
�,=
<��
R=�-��5� 10 �d
=	ก�2	�<2�����5-� 2.1 �G����5-� 3.1 ?85%����+
6��0��
<���-<�=;��1��e66�=
�9��+
�,=
<��
R=�-��5� 10 
�d IG���5�2������5-� 3.4 �
<���-<�=;��%L-��56��5�2������5-� 5.5 �G����5-� 6.5 

�52��4�กA<�� �
<���-<�=;���7���
=ก����ก Hybrid Tier 2 ���;��6�
��
��6�ก7���8?859G���5�2
ก
=�*�	�9��<-�81�90������ก Hybrid Tier 2 �	��G�������(9���
ก-���� ;-�*�51<�9��<ก-�;-�%�����499�� 
Hybrid Tier 2 �����ก1�%	-��
�� ;-�6�%�O�4�<�����ก�&9���7��
ก��� ก.-.<. ;-�/���� <-�8�-
ก��
+5(;�2�
���%�&4�5 ;-�/���� ���ก�&����กJ%ก0K(9��=
��
=9����2	5������ก�����%ก��5	9������5
����-1��=
��
= 0 
%	-������ก����ก Hybrid Tier 2 (��ก��ก��%���9�5��กก	2���G����
��) ��ก6�ก�
�� �0�ก���ก��,������	��G�
=���- ����ก-�2�=���-���48��
=��=���5 ���7���6���6�ก7���8�
<���-<�=;���7���
=ก����ก Hybrid Tier 2 ���
;��6�
� ����*�	�9��<-�8;-��e66
5<2�� S ���48�ก-2�	�G�9���<�� 0 %	-������ก����ก Hybrid Tier 2 ��ก��
%�-��5�;�-� 

 ?��8+
6��0���5-�%��589��ก7���8%=����<��9��<����������-
ก>0��-��5����������8�ก%=��5IG��
�
=%�O�%�
�ก������
����� 2 1��
������2���8�	5-7�8
=��� 2 9����
����%�
�������	
���
����������� 
  1�ก����� 1���0�ก���ก��,������	��G�=���- ����ก-�2�=���-���48��
=��=���5%�O�������7���6
8
�<2�4���� 
 (1)  ก7���8��5-�%��58;-�%�����49����S ���%ก��5	9���ก
=ก����ก Hybrid Tier 2 %�2� 	
������ก
;-�%���9�5<����� 67��	�<��������6���ก;-�%���9�5 4�2	2�6�%�O�ก����ก;-�%���9�5��
��%8�5	�
��67��	�
������ก;-�%���9�5=���2	��-�5��
�� ��5-�%��58;-�	
,�ก��6
8��� �
<��8�ก%=��5 ;-�	
,�ก���7���8�ก%=��5 
�
�,
9��,�����1�ก��9�4�2��� �	��G� ก��;ก�49%+
��%<
�9��ก7���89��<�����9�� Hybrid Tier 2 18S <�����
���กH1��
������2���8�	5-7�8
=��� 2 %�2����67�%�O�;-�%�2����ก��;ก�498
�ก-2�	4�2%�O�ก��;ก�491������7��
�%+���1��
%ก
8�	���-2��<
	1�ก����ก Hybrid Tier 2 ;-�/����%+���1��%�O�4�<��กJ���5;-���%=�5=���%ก��5	9���;-�/����
%+���1��%�O�4�<���7��
��9����2	5������ก��%ก��5	9���  

(2) ;<2�<
�������Gก>����ก��%�
� ;-�/���� ���6
867���2�5 ;-�/���� =�
>
�6
8�
�8
=;-�/���� 
=���-����18���%ก��5	9���ก
=ก����ก Hybrid Tier 2 1�ก�0����ก��;<2�<
��=���-8
�ก-2�	9���<��6�<���87�%�
�ก��<��
กJ��%=�5=9����2	5������%ก��5	9��� ����1�ก�0�����18���%�A�%�O�ก�����	� �	��G�ก��ก7���89��<ก-�;-�
�2�,���%��5�<�����%�A����	�;-�%������ ;-� 

(3) %6�6� %9���7� -���� ;ก�49�
��� ;-�/����%�ก�������18 �	��
��6
8�7�9��<ก-� 1��
9����- ;-��7��2�%�ก����-
กR��1��;ก2�0�ก���ก��ก7�ก
=�-
ก��
+5(;-�<-�8�-
ก��
+5( (#�7��
ก��� ก.-.<.#) 
,�����;�2����%�&4�5 ;-�/���� ��2	5�������18���%ก��5	9���ก
=ก����ก Hybrid Tier 2 ;-�87�%�
�ก������18���
%ก��5	9���;-�67�%�O�<�����%�A����	� 

��G�� ก���ก�����%�O����;��9�� CIMB Bank 6�4�2���
�,
��ก%��5�;-�-���;��1�	���18S ���
%ก��5	9���ก
=ก����ก Hybrid Tier 2 1�����< 
  

                            ���,��Q48�%�P8?�ก��1��������������=���;-�;�8��	��%�A�  IG���������������7��������8
����                   
                    �7���� <���	��%�A�9��=�
>
��-
ก��
+5( �
�?ก� 67�ก
8  1�R��������Gก>����ก��%�
��
��� 
,����� CIMB 48�;�8��	����16ก���2	�-����1�<����� Hybrid Tier 2 6G�9����	2� ,����� CIMB 6�I���
<����� Hybrid Tier 2 8�	5����4�2 
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                    �7�<�= ���,��Q���;6�	2�ก��9�5<����������-
ก>0��-��5��� (Hybrid Tier 2) 6�9�5
%L+��%6��6�;ก2���-����1����%�&ก2�� ��ก4�2������9�548���8 6G�6�9�5;ก2���-����1�<2�����%�& 
                   <
	;��6�ก=�
>
��-
ก��
+5( �
�?ก� 67�ก
8 1�R��������Gก>����ก��%�
��
��� ���;6�%+
��%<
�	2� 
<���	��%�A�9�������Gก>����ก��%�
��
������� 32  ��=�	2� ,����� CIMB ;�8��	����16ก���2	�-����1�
<����� Hybrid Tier 2 �
�� %�O�ก��������	��%�����
��1��=���-*�5��ก�����16ก��-����1�<����� Hybrid Tier 2  
                   �7���� <���	��%�A�9�������Gก>����ก��%�
��
��� ��=�	2��2	�9���
<���-<�=;��1�<����� 
Hybrid Tier 2 %L-��5%�2�ก
=���5-� 5.5 �G� 6.5 <2��d 6G�9����	2�%�<�184�2ก7���8�
<��8�ก%=��51��%�O��
<�����
;�2���  ��ก��ก��6
8 Rating  ,�����6��� Rating 1��
�8
=18 
                   �7�<�=  <
	;��6�ก=�
>
��-
ก��
+5( �
�?ก� 67�ก
8 1�R��������Gก>����ก��%�
��
��� ���;6�	2� ���
�2����,�����4�2��ก��6
8 Rating  6G�1��	
,�%���5=%��5=,�����ก
=,�����9��8%-Aก���� %�2� ,����� �
�?ก� 
67�ก
8 (�����) ;-�,����� %ก�5�<
���
� 67�ก
8 (�����)  ;-�=�
>
��-
ก��
+5( �
�?ก� 67�ก
8 4�248�%�O�=�
>
����
�7��������6
8 Rating  6G�4�2������<�=48�	2� ��ก��ก��6
8 Rating  ,�����6��� Rating  1��
�8
=18   ;<26��7�
�������1��%������ก
=ก��%�O������Gก>����ก��%�
��
��� �2	�ก��ก7���8�
<��8�ก%=��51�<����� Hybrid Tier 2 
%L-��5%�2�ก
=���5-� 5.5 �G� 6.5 <2��d�
�� %+���1���
ก-�������6�I���<�����8
�ก-2�	��ก�������-%���I��� IG����6�7�
1�����
<��8�ก%=��5<�7� �7�1��,�������<��������ก��%�
����<�7� ������;92�9
�ก
=,��ก
61�<-�848� ��ก6�ก��� �
<��
8�ก%=��5�����-<�=;���	�9G��ก
=*�	�<-�81��2	�%	-����6���ก<�����1�%8��������� 2552 6G�5
�4�2ก7���8
�
<��8�ก%=��5;�2���1�90���� IG��6�%�O����?5��(<2�������������552�5��กก	2� 
                   �7���� *�5�-
�ก��%+
�����67��	� 5,000 -���=��;-�	  ,����� CIMB ��;���7�%�
�%+
�����4�
87�%�
�ก��18���6�ก2�1��%ก
8���?5��(<2�,�����  %�<�186G�4�2��ก��%�P8%�5;��ก��87�%�
����9��,����� 
                   �7�<�= ���,��Q<�=	2�;��ก��87�%�
���� %�O�;��ก-5��,(���,������7��2�<2�,�����;�2�
���%�&4�5 4�2�������7���%�P8%�548� %�����6�ก4�2<���ก��1����2;92����=;��ก-5��,(9��,����� 
                   �7���� <���	��%�A�9�������Gก>����ก��%�
��
������� 41 ����%���5=%��5=R������ก��%�
�
;-��
<���2	����ก��%�
� (�7���
= 9 %8���;�ก �
����8	
���� 30 ก
�5�5� 2551) ,��������-9�8��� 974.2 -���
=�� ;<2,����� �
�?ก� 67�ก
8 (�����)  ;-�,����� %ก�5�<
���
� 67�ก
8 (�����) IG�������Gก>����ก��%�
��
���
�7���%���5=%��5=�
�� ��ก7�4����,
 1,328.3 -���=�� ;-� 1,532 -���=�� <��-7�8
=  6G�9���������Gก>����ก��
%�
��
���	2� 9����-���� 41 �� Bench Mark �52��4�  ;-���ก+
6��0�6�ก�=ก��%�
�;-�	 1��d 2552 ,�����6�
87�%�
�,��ก
61��ก-
=����ก7�4�%�2�%8�5	ก
=,����� �
�?ก� ;-�,����� %ก�5�<
���
�  IG�������Gก>����ก��%�
��
���
�7���%���5=%��5=48�����4�2 
                   �7�<�=  <
	;��6�ก�����Gก>����ก��%�
��
��� ���;6�	2� �-���ก�=ก������2�����
�����%�O��8�<  
;<2����<<���9G���5�2ก
=ก��=�
���9�����=�
���9��,�����%�� ;-�<���+
6��0�6�ก�-�5���(���ก�=  �52��4�
กA<�� ก��ก7���8�
<���-<�=;��1�<����� Hybrid Tier 2 %L-��5%�2�ก
=���5-� 5.5 �G� 6.5 <2��d�
�� 6��7�1��
,�������<��������<�7� IG��%�O����?5��(<2�������������552�58�	5 

                  ���,��Q 48���=������������	
���
�����������	2��������������2��18���7�������6���=���%+
��%<
�
����4�2 �-
�6�ก����������4�2���7����18;-�	 ���,��Q 6G�9�1�����������+
6��0�����
<
1����ก;-�%���9�5<��
��������-
ก>0��-��5���IG��,�����;�2����%�&4�51���
=%�O�%�
�ก������
����� 2 (Hybrid Tier 2) 	�%�
�4�2%ก
� 
2,500 -���=�� ?85����5-�%��58<�����%���9���<�� �	��G�����
<
1���0�ก���ก��,������	��G�=���-����ก-�2�
=���-���48��
=��=���5%�O�������7���6?85����5-�%��58<�����%���9���<�� ��ก�����������2��184�2�
8���� 4�2%�A�
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8�	5 �����8��ก%��5� ���	2�����
<
<������0�ก���ก��%��� 

  ���,��Q %��5�1���������������=%+
��%<
�	2�	������<����2���<
����
<
8�	5��;��%��5�4�2���5ก	2�
���1����9��67��	�%��5��
����89�����������������������;-����
�,
��ก%��5�-���;�� �
����� CIMB Bank %�O������
�2	�48�%��5%�O�+
%&>1�	������ 8
��
�� CIMB Bank 6�4�2���
�,
��ก%��5�;-�-���;��1�	������                    

                    ���,��Q ���ก�&�-ก���
=��;�� ������������-���;��%��5�%�A�8�	567��	� 121,067,874 ����                
�
8%�O����5-� 99.9856 9�����������������������;-����
�,
��ก%��5�  4�2%�A�8�	5 17,403 ���� �
8%�O����5-�              
0.0144 9�����������������������;-����
�,
��ก%��5� 4�2�������������8��ก%��5� ;-����������������4�2���
�,
��ก%��5� 
67��	� 6,143,544,532 ����   

                    �7������	
�� 
                            ������������<
8�	5��;��%��5�%ก
�ก	2����1����9��67��	�%��5��
����89�����������������������
;-����
�,
��ก%��5�-���;�� ����
<
1����ก;-�%���9�5<����������-
ก>0��-��5���IG��,����� ;�2����%�&
4�51���
=%�O�%�
�ก������
����� 2 	�%�
�4�2%ก
� 2,500 -���=�� ?85����5-�%��58<�����%�����ก���ก�� �	��G�
����
<
1���0�ก���ก��,������	��G�=���-����ก-�2�=���-���48��
=��=���5%�O�������7���6 ?85����5-�%��58
<�����%�����ก���ก��  

 


��	��� 4     4�%��5������7�P������&����*4���
'*
��0"�'����	�� J0	0'���%'�	*+���P'�ก��
0'��0�/��������7��$
� (Par Value) %�ก*'����0�/�����0	 3.75 +�� 0'0�*�0����0�/�����0	 
0.50 +��  

                   ���,��Q ;6��<2����������	2�<�����48���ก���2���
����%�
�������1��;ก2���������� ,�����48���ก��
%�-��5�;�-�<
	%-9���=
���1�	������ 4 9����
�����
8������	
���
����������� ,�����9�%��5�1�����=	2� 
,�����9�%�-��5�;�-�<����������กH1����� 5 9����
�����
8������	
���
�����������1�	������ 4 ���%ก��5	9���ก
=
ก��?������7����9��,�����;-�ก��-8��-�2��������<��4	� (Par Value) 6�ก%8
���-�2�����-� 3.75 =��-8-�
%�-����-�2�����-� 0.50 =�� 8
����48�;6ก�7�%��1��;ก2������������� 0 6�8-���%=�5� ?851�ก��;ก�4948���ก�����ก�&
;-�%�P8%�54	��2�����%	A=4I8(9��<-�8�-
ก��
+5(;�2����%�&4�5%����	
���� 18 ก��*�+
�,( 2552 ;-�	 

���,��Q 48��7�%���<2����������	2�%+���1��%�O�4�<��;��ก����
=?�����������9��,����� �0�ก���ก��
,�����48����<
%�A���=1��,�����87�%�
�ก��-8���68��%=�5�9��,����� ?851��9����-6�ก�=ก��%�
����48��
=
ก��<�	6��=6�ก�����==
����
����8 0 	
���� 30 �
����5� 2551 %+���-����2	�<�7���-�2�����;-�9�8�������
<��-7�8
= �
����� %+����7�1���=ก��%�
�9��,�����8�9G��;-�%+���%�O�ก��%�
��<���7���
=ก��%6�
�%<
=?<9��,�����
1�����<   %�����6�กก��-8���68��%=�5�9���<��%�O�ก��-8���<�7�ก	2���-�2��������<��4	�9��,�����;-�%�O�ก��
-8���<�7�ก	2�67��	���G��1����9�����68��%=�5�9��,�����  IG��ก2�����6�87�%�
�ก��-8���68��%=�5��
��*�51<�
��<�� 119 ;�2�+�����=
��
<
=�
>
������67�ก
8 +.&. 2535 (L=
=;ก�49%+
��%<
�) ก7���81��,�����<���?��  
(ก) %�
��7�������� (�����) (9) ����7����<��กJ���5 (����7����<����<�� 116 ;�2�+�����=
��
<
=�
>
�
�����67�ก
8 +.&.2535 (����� )) ;-� (�) ����7�����2	�-�7���-�2����� (����7����<����<�� 51 ;�2�
+�����=
��
<
=�
>
������67�ก
8 +.&. 2535 (�����)) <��-7�8
=%+����8%�5�-9�8�������  
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%�����6�ก,�������%+�5�����7����<����<�� 116 ;�2�+�����=
��
<
=�
>
������67�ก
8 +.&. 
2535 ก2�����6�87�%�
�ก��-8���68��%=�5� ,�����6�?������7����<��กJ���567��	� 6,053,483.70 =�� 
%+����8%�5�-9�8�������9��,�����ก2��;-�	6G�6�87�%�
�-8���68��%=�5�?85ก��-8��-�2��������<��4	� (Par 
Value) 6�ก��-�2�����-� 3.75 =�� -8-�%�-����-�2�����-� 0.50 =�� ?85%�
��2	�%ก
�6�กก��-8���68��%=�5�
6��7�4�-����2	�<�7���-�2�����;-�9�8�������<��-7�8
= �
����� ก��87�%�
�ก��1������7����;-�ก��-8���68
��%=�5�8
�ก-2�	6�%ก
89G��*�5�-
�6�กก��%���9�5����1�-
ก>0� Rights Offering  ;-�%����48��
=����
<
6�ก
,�����;�2����%�&4�5;-�	 
 �
����� 6�กก��1��9����-6�ก�=ก��%�
����48��
=ก��<�	6��=6�ก�����==
���;-�	 �
����8 0 	
���� 30 
�
����5� 2551 ;-�*�51<����<
R��	2�48���ก��87�%�
�ก��?������7����<��กJ���5;-�-8��-�2��������<��4	� 
(Par Value) ��-�2�����-� 3.75 =�� -8-�%�-����-�2�����-� 0.50 =��;-�	 ����7���;-�	9��,����� (*�5�-
�
6�กก��%���9�5����;== Rights Offering) 6�-8-�6�ก 50,060,254,365.00 =�� %�O� 6,674,700,582.00 =��  
   *�5�-
�6�กก��-8���68��%=�5�%��A6�
��?851��<
	%-96�ก�=ก��%�
����48��
=ก��<�	6��=6�ก
�����==
����
����8 0 	
���� 30 �
����5� 2551 ;-�*�5�-
�6�กก��%���9�5����1�-
ก>0� Rights Offering ;-�	 
,�����6�5
������-9�8�������%�O�67��	������0 28.1 -���=�� 
   
                        ���,��Q48�%�P8?�ก��1��������������=���;-�;�8��	��%�A�  �������������7��������8
���� 
                   �7����  <���	��%�A�9�������Gก>����ก��%�
��
��� ���� 41   �
�%����9��,�����                  
�
����8 0 30 ก
�5�5� 2551 �	�%�O�67��	� 92,733.9 -���=��  ก7�4����,
 (974.2) -���=��  8
��
�� 9����=	2�
�
<���2	�9���
�%�������4�2ก2�1��%ก
8��548��
8%�O����5-�%�2�18  ;-�;5ก%�O��
�%�������%*�18=��� 
                   �7�<�=  <
	;��6�ก�����Gก>����ก��%�
��
��� <�=	2��
<���2	�9���
�%�������4�2ก2�1��%ก
8��548�
9��,������
8%�O����5-� 12.02  IG��;�8�9����-�5�21��	��%�A�9�������Gก>����ก��%�
��
������� 42  ;<24�2��
ก��;5ก���%*�9���
�%�������4�2ก2�1��%ก
8��548� <
	%-9���;�8��
�� %�O�9����-�
�%����?85�	� 
                   �7����  ����������9�1�������Gก>����ก��%�
��
���6
8�7���5-�%��58�
�%�������4�2ก2�1��%ก
8��548�9��
,�����?85;5ก���%*�9���
�%����1���������������ก�=ก��+
6��0�1�ก����������
��<2�4� 
                   �7�<�=  <
	;��6�ก�����Gก>����ก��%�
��
��� <�=�
=6�87�%�
�ก��<���������������9� 
 
                   ���,��Q 48���=������������	2������������2��186���=���%+
��%<
�����4�2 %����4�2�������������2��
18��=������ก��18%+
��%<
���ก ���,��Q 6G�9�1�����������+
6��0�����
<
 8
���� 

    (1) %�����6�ก,�������%+�5�����7����<��กJ���5 (����7����<����<�� 116 ;�2�
+�����=
��
<
=�
>
������67�ก
8 +.&.2535) %�2��
��  6G�9�1��?������7����<��กJ���58
�ก-2�	 67��	� 
6,053,483.70 =�� %+����8%�5�-9�8�������ก2��87�%�
�ก��-8���68��%=�5�?85ก��-8��-�2��������<��4	� 

    (2) 1��-8���68��%=�5�?85ก��-8��-�2��������<��4	� (Par Value) 6�ก��-�2�����-� 3.75 =�� 
%�-����-�2�����-� 0.50 =�� ?85%�
��2	�%ก
�6�กก��-8���68��%=�5�6��7�4�-����2	�<�7���-�2�����;-�%+���-���
9�8�������<��-7�8
= 

    �
����� ก��87�%�
�ก��1������7����;-�ก��-8���68��%=�5�8
�ก-2�	6�%ก
89G��*�5�-
�6�กก��
%���9�5����1�-
ก>0� Rights Offering ;-�%����48��
=����
<
6�ก,�����;�2����%�&4�5;-�	 
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                        ���,��Q%��5�1���������������=%+
��%<
�	2���ก�����������2��184�2�
8���� 4�2%�A�8�	5 �����8��ก
%��5� ���	2�����
<
<������0�ก���ก��%��� 	������<����2���<
����
<
8�	5��;��%��5�4�2���5ก	2����1����9��
67��	�%��5��
����89�����������������������;-����
�,
��ก%��5�-���;�� 
 
  ���,��Q ���ก�&�-ก���
=��;�� ������������-���;��%��5�%�A�8�	567��	� 6,264,609,710 
�����
8%�O����5-� 99.9997 9���������������%9��������;-����
�,
��ก%��5� 4�2%�A�8�	5 10,100 ���� �
8%�O����5-�  
0.0002  9���������������%9��������;-����
�,
��ก%��5� �8��ก%��5� 10,000 ���� �
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9���������������%9��������;-����
�,
��ก%��5�  ;-�4�2��������������5184�2���
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�� 
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8�	5��;��%��5�%ก
�ก	2����1����9��67��	�%��5��
����89�����������������������
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�,
��ก%��5�-���;������
<
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(1) %�����6�ก,�������%+�5�����7����<��กJ���5 (����7����<����<�� 116 ;�2� +�=. 
=�
>
������Q) %�2��
�� 6G�1��?������7����<��กJ���58
�ก-2�	  67��	� 6,053,483.70 =�� %+����8%�5�-
9�8�������ก2��87�%�
�ก��-8���68��%=�5�?85ก��-8��-�2��������<��4	�<�������=�1�9�� (2)  

(2) 1��-8���68��%=�5�?85ก��-8��-�2��������<��4	� (Par Value) 6�ก��-�2�����-� 3.75 
=�� %�-����-�2�����-� 0.50 =�� ?85%�
��2	�%ก
�6�กก��-8���68��%=�5�6��7�4�-����2	�<�7���-�2�����;-�%+���
-���9�8�������<��-7�8
= 

�
����� ก��87�%�
�ก��1������7����;-�ก��-8���68��%=�5�8
�ก-2�	6�%ก
89G��*�5�-
�6�กก��
%���9�5����1�-
ก>0� Rights Offering ;-�%����48��
=����
<
6�ก,�����;�2����%�&4�5;-�	 

 


��	��� 5    4�%��5������7�Jก�$"�������+���5�W��#�"��#����� "�� 4. *4���L����'�0���ก�+ก��0'
���%'�	*+��� 

���,��Q %���<2����������	2� %+���1����8�-���ก
=ก��-8���68��%=�5�<�����%���9�����
<
1�
	������ 4 �0�ก���ก��,�����%�A����	�%������������	
���
�����������1��;ก�499�� 4. 9����
����=�
�0�(��,

9��,�����  ?851��5ก%-
ก9���	��%8
�;-�1��1��9���	��<2�4����;�� ;-� 1��=���-����0�ก���ก����=���5
1�ก��68��%=�5�;ก�49��
����=�
�0�(��,
���ก��+
F��,��ก
6ก����� ก����	�+�0
�5(���7���6;ก�49%+
��%<
�
���5�7�%+���1��%�O�4�<���7��
��9����5��%=�5�  

"9��4.���68��%=�5�67��	� 6,674,700,582 =�� (�ก+
��ก���5%6A8�
=���-���%6A8;��������5;�8�
=���=��) 

;=2���ก%�O� 13,349,401,164 ���� (��G����������+
�������5����
=%ก��-������;����G��+
���G��
���5�ก�
=�������) 

��-�2�����-�             0.50 =�� (����
=�<���() 
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���� �
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8%�O����5-� 0.0018 9���������������%9��������;-����
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���X�-����กZ- 8CIMB THAI BANK PUBLIC COMPANY LIMITEDD J0	
Jก�$"*4���*7���������+���5�W��#�"��#����� "�� 1 *4���L����'�0���ก�+ก��*�0����
���
#����� 

���,��Q%���<2����������	2� �e66�=
� CIMB Bank IG��%�O�������������51��29��,����� �������
���5-� 92.04 9��67��	��������67���2�5;-�	�
����89��,����� ,�����6G�ก-�5%�O��2	���G��9��%����92�51�
*��
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��
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����������� ����
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8 (�����)# ����*�>��
�ก{> "CIMB THAI BANK 
PUBLIC COMPANY LIMITED# ;-�;ก�49%+
��%<
���
����=�
�0�(��,
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ก9���	��%8
�;-�1��1��9���	��1��28
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?�� (�
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6��0�
��ก;==%+���1����8�-���ก
=���� CIMB 1����%�&����1�*��
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��ก�����������2��184�2�
8���� 4�2%�A�8�	5 �����8��ก%��5� ���	2�����
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                   ���,��Q ���ก�&�-ก���
=��;�� ������������-���;��%��5�%�A�8�	567��	� 6,264,609,810 ����                
�
8%�O����5-� 99.9997 9���������������%9��������;-����
�,
��ก%��5� 4�2%�A�8�	5 10,000 ���� �
8%�O����5-�     
0.0002 9���������������%9��������;-����
�,
��ก%��5�  �8��ก%��5� 10,000  �
8%�O����5-� 0.0002 9���������������
%9��������;-����
�,
��ก%��5�  ;-�4�2��������������5184�2���
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��ก%��5� 
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9��,����� 9�� 1 %+���1����8�-���ก
=ก��%�-��5�����,����� 

 �
����� ก��68��%=�5�%�-��5�����,�����;-�ก��;ก�49%+
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